
"Неземна краса", "Приголомшлива
генетика". У мережу потрапило відео
внучки Пугачової 
17 червня, 14.21 Этот материал также можно прочитать на русском

Онука російської співачки Алли Пугачової, 14-річна Клавдія, перейшла до
старшої школи. Її свіже відео опублікувала в Instagram мама дівчини,
дочка Пугачової – співачка Крістіна Орбакайте, яка проживає із сім'єю у
США.

"Клавочка закінчила середню школу, тепер вона старшокласниця! Попереду
– найцікавіше", – написала Орбакайте.

У ролику співачка показала доньку і свого чоловіка, бізнесмена Михайла
Земцова. Перед камерою співачка повідомила, що ї ї донька перейшла до
high school.

"Вітаємо!" – додала вона.

Клавдія постала в білій короткій сукні, яка підкреслює фігуру, і з розпущеним
волоссям. Вона станцювала перед об'єктивом.

У мережі відреагували на відео.

"Неземна краса, дух захоплює просто, – написала katrinapilyukova.

"Яка Клавдія гарна, приголомшлива генетика", – зазначила marystep77.

КОНТЕКСТ

Крістіна Орбакайте народилася 25 травня 1971 року. 2005 року
Орбакайте вийшла заміж за Земцова, а 2012 року в них народилася
дочка Клавдія. Вона перша дитина для Земцова і третя – для Орбакайте.
Від попередніх стосунків у співачки є двоє синів. Батьком старшого,
Микити (1991), є ї ї колишній цивільний чоловік, співак Володимир
Пресняков. Молодший, Дені (1998), народився у шлюбі з російським
бізнесменом Русланом Байсаровим.

Орбакайте не коментує війни Росії проти України.

У червні співачка з дочкою відпочивала у Франції. А 28 липня вона
опублікувала відео, зняте в Москві (РФ).

Пугачова зі своїм чоловіком, шоуменом Максимом Галкіним після
нападу РФ на Україну переїхала до Ізраїлю.

Галкін у перші дні війни засудив напад РФ на Україну. Після цього в РФ
почалося цькування артиста.
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Вікторія Вороніна
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Притула попередив, що
українцям днями варто чекати
хороших новин 

6848

2 Струнка Пугачова та
підкачаний Галкін "засвітилися"
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